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La piega-camicie TLP 2000 è un tavolino semplice ed 
economico in grado di aiutare l’operatrice nelle fasi di 
piegatura ed imbustatura, riducendo tempi e costi di lavoro. 
Massima flessibilità: consente la piegatura e l’imbustatura 
di camicie uomo, donna e bambino in varie dimensioni, 
tessuti e modelli. 
Bloccaggio automatico del colletto: consente di 
mantenere il colletto in posizione centrale durante le fasi di 
piegatura. Dima di formazione: determina la misura finale 
di piegatura. Automatizzata con eliminazione di tempi 
morti e studiata per un facile inserimento della busta ed una 
migliore estrazione della camicie piegata senza 
danneggiamenti per lo stiro del colletto e per la piegatura. 

Piano di lavoro: con altezza regolabile che consente una 
migliore posizione dei lavoro. Inclinazione regolabile per 
agevolare e velocizzare il posizionamento della camicie e 
dei bottoni. Supporto manica per na facile e rapida presa 
della manica lunga. Corredato di posta-spilli/clips e porta 
accessori. 
Controlli e comandi: regolatore di pausa per inserimento 
busta e scarico camicia. Comandi a sequenza mediante 
ginocchiera. 
Dati Tecnici: 
Dimensioni mm. 1350 x 840 x h 1350 regolabili 
Peso kg. 80 
Connessione aria compressa: 5 – 6 bar 
 

 



SEMIAUTOMATIC 
SHIRT FOLDER TLP 2000 
TLP 2000 is a simple semi-automatic 
machine which helps the operator to 
fold shirts and inserting of a poly-bag 
easily and quickly saving time and 
money. 
Maximum flexibility allows folding of 
men, women and children shirts in 
different models, sizes and quality. 
Automatic holder for collar allows to 
hold the collar in central position 
during the folding procedure. 
Forming plate gives the final folding 
sizes. Automatic up and down 
function. Expecially designed for a 
easier inserting of a poly-bag and a 
quicker unloading without damages to 
the collar shape and to the folding. 
Working station adjustable height for 
a comfortable working position. Tilting 
system for a quicker layout of the shirt 
and button positioning. Sleeve 
support for a quick and better 
handling of the long sleeve. Equipped 
with pins/clamps box and accessories 
shelves. 
Controls: pause regulator for 
inserting of a poly-bag and unloading 
time. Cycle controls by a knee plate. 
 
Tachnical data: 
Overall size mm 1350 x 840 x h 1350 
adjustable 
Weight: 80 kg 
Air pressure: 5-6 bar 

PLIEUR DE CHEMISES TLP 
2000 - SEMI-AUTOMATIQUE 
TLP 2000 est une machine semi-
automatique, simple et économique, qui 
simplifie le pliage des chemises et réduit 
le temps et coût de  travail de 
l'opératrice.  
Grande flexibilité qui permet de plier 
les chemises pour hommes, femmes et 
enfants, de n'importe quel modèle, taille 
et tissu.  
Blocage automatique du col qui 
permet de maintenir le col dans une 
position centrale pendant le pliage.  
Dispositif de formation qui va 
déterminer la mesure finale de pliage de 
la chemise, automatise cette opération 
tout en éliminant les pliage de la 
chemise, automatise cette opération 
tout en éliminant les  temps morts. Ce 
dispositif a été particulièrement étudié 
pour rendre le glissage de la chemise 
dans l'enveloppe plus facile et pour 
pouvoir mieux enlever la chemise pliée 
sans en  endommager le repassage du 
col et le pliage même. 
Plan de travail réglable en hauteur qui 
permet une meilleure position de travail.  
Inclinaison réglable pour améliorer et 
augmenter en vitesse le positionnement 
de la chemise et de ses boutons.  
Support pour manche pour une 
meilleure prise en cas de manche 
longue. Avec porte objets et épingles.  
Controles et commandes - régulateur 
de pause pour insérer l'enveloppe et 
enlever la chemise.  Commandes à 
séquence à genouillère 
Donnees techniques: 
Dimensions mm 1350 x 840 x h 1350 
réglable 
Poids: 80 kg 
Pression 5-6 bar 

TLP 2000  HEMDENLEGETISCH  
Die Faltmaschine TLP 2000 ist ein 
einfaches und billiges Tischlein, das 
den Bediener beim Hemdenlegen und 
–verpacken  unterstützt,  um  Zeit und 
Arbeitskosten  zu vermindern. 
Höhe Flexibilität : erlaubt Legung 
und Verpackung von  Herren-, 
Frauen- und Kinderhemden aller 
Größe, Stoffe und Modelle. 
Automatische Fixierung des 
Hemdenkragens : während des 
Faltenvorgangs wird der Kragen 
ständig in Zentrallage gehalten. 
Schablone ( Formplatte): dadurch 
wird die endgültige Faltabmessung  
des Hemdes bestimmt; automatisch 
um Zeitverlust zu vermeiden und 
geeignet für einfaches Einstecken der 
Plastikhülle und  bestes Abnehmen 
des gefalteten und gebügelten 
Hemdes ohne Beschädigung. 
Arbeitsfläche : höhenverstellbar, was 
eine bessere Arbeitsstellung erlaubt. 
Verstellbare Neigung um das Hemd 
und die Knöpfe schneller zu legen. 
Ärmelhalter zum einfachen und 
schnelleren Angreifen des langen 
Ärmels. Mit Clipsschachtel und 
Objektträger ausgerüstet. 
Steuerung: Pausenversteller für das 
Einstecken der Verpackung und 
Hemdenabnehmen. Sequentielle 
Kniesteuerung. 
Technische Daten 
Abmessungen mm. H. 1350, Länge 
1350 , Tiefe  840 
Gewicht:80 kg 
Druck : 5-6 bar 
 

 
 
PLEGADORA (DOBLADORA) DE CAMISAS SEMIAUTOMÁTICA TLP2000 
 
TLP 2000 es una máquina semiautomática, sencilla y 
economica en condiciones de ayudar la operadora en 
las fases de doblado y embolsado, reduciendo así los 
tiempos y los gastos de trabajo. 
Maxima flexibilidad: permite el doblado y el 
embolsado de camisas de hombre, mujer y niño en 
diferentes dimensiones, tejido y modelos. 
Bloqueo automático del cuello: permite mantener el 
cuello en posición central durante las fases de doblado 
(plegado). 
Gálibo de formación:  permite establecer la medida 
final del plegado. Automatizada con eliminación de los 
tiempos muertos y estudiada para una fácil inserción de 
la bolsa y una mejor extracción de las camisas sin 
perjudicar el planchado del cuello y el plegado. 

Tablero de trabajo: con altura regulable que permite 
una mejor posición de los trabajos. Inclinación 
regulable para facilitar y agilizar la colocación de las 
camisas y de los botones. Soporte de manga para una 
fácil y rapida manipulación de la manga larga, equipado 
de acerico, portagrapa y porta accesorios. 
Controles y mandos: regulador de pausa para 
inserción de la bolsa y descarga de la camisa. Mandos 
secuencial mediante pedal fijado a la altura de la 
rodilla. 
Datos tecnicos: Dimensiones mm. 1350x840x1350  
regulables. - Peso Kg. 80 - Conexión aire comprimido: 
5-6 bar 
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